



蓝军、巴萨重逢争晋级先机

欧冠联赛第五轮 11月26日 04:00 切尔西 VS 巴塞罗那

斯坦福桥的灯光下，切尔西与巴塞罗那的又一幕欧陆恩怨即将揭开序幕。北京时间11月26日凌晨，欧冠联赛第5轮将上演一场焦点战役：切尔西坐镇主场迎战巴塞罗那。这两支欧洲足坛的劲旅再度相遇，也吸引了众多球迷的目光，毕竟他们已经长达七年未曾在欧冠联赛中面对面了。

切尔西与巴塞罗那在本世纪头十年势头强劲，成为欧洲足坛绝对的霸主。最令人难忘的当属2009年欧冠半决赛，切尔西在次回合领先至第90分钟，眼看即将闯入决赛，但伊涅斯塔在补时阶段的远射破门，让巴萨凭借客场进球优势惊险晋级，那一年巴萨获得最终的欧冠冠军，这场半决赛也因为主裁赫宁的各种误判被切尔西球迷记了很久。

近十余年来，这两支球队总是很难碰到一起。2012年，两支球队在欧冠淘汰赛中相遇，切尔西凭借主场的胜利晋级，并最终获得了那个赛季的冠军。此后，直到2018年两队才再次相遇，同样是欧冠淘汰赛，巴萨凭借主场以3:0强势晋级。

从此之后，巴萨与切尔西再也不曾欧冠联赛中相遇，甚至到了两队在欧洲赛场很难有所作为的地步，本赛季随着两队财政状况好转，他们终于重逢。

切尔西本赛季在攻防两端展现了均衡的实力。防守是切尔西的立足之本，团队协作与防守纪律性是切尔西对抗巴萨传控足球的重要武器。

巴萨则以其标志性的攻势足球闻名。前场多元化的进攻点和强大的控球能力是他们的制胜法宝。巴萨的进攻体系不依赖于某一名球员，而是通过整体配合创造机会，因此中场控制与反控制将成为本场比赛的关键看点。切尔西是采用他们擅长的防守反击来应对巴萨，还是敢于与巴萨展开对攻，将决定比赛走向。

目前，这两支球队在各自的国内联赛中也表现良好。11月23日，巴萨搬回了修缮一新的诺坎普球场，以4:0大胜毕尔巴鄂竞技，锋线的莱万与托雷斯都有进球，目前依旧力压皇马排名西甲积分榜第一位。切尔西也在日前进行的英超联赛中客场2:0击败伯恩利，恩佐表现抢眼，目前“蓝军”后来居上，已位居英超次席，大有夺冠之势。

目前“蓝军”后来居上，已位居英超次席，大有夺冠之势。

两队当前同积7分跻身36队总积分榜中游，本场胜负直接左右冲击前8直接晋级16强的先机，新赛制下的晋级博弈进入关键节点。胜者积分突破10分掌握晋级主动权，负者则陷入积分混战，这场同档豪门的直接对话，不仅关乎当下排名，更将定调两队本赛季欧冠的最终走向，斯坦福桥的凌晨终将见证晋级先机的归属。

同一时间，曼城将在主场迎来勒沃库森的挑战。对于“蓝月亮”而言，战胜勒沃库森不在话下，看点是近来状态好得出奇的哈兰德能否延续疯狂进球的势头。

除此之外，阿贾克斯对阵由穆里尼奥率领的本菲卡也是亮点。本赛季本菲卡在欧冠四战全败，没有获得一场胜利，这一次面对实力偏弱的阿贾克斯，穆里尼奥有办法让自己的球队迎来欧冠首胜吗？

本报综合消息

欧冠联赛第五轮	04:00 博德闪耀VS尤文图斯
11月26日	04:00 多特VS比利亚雷亚尔
	04:00 曼城VS勒沃库森
	01:45 阿贾克斯VS本菲卡

梅西、C罗同一天齐进球

11月24日，在美职联东部1/4决赛中，梅西攻入一球并助攻三次，带领迈阿密国际在客场以4:0大胜辛辛那提FC，成功晋级东部决赛。同日，在沙特联赛第9轮的较量中，C罗攻入精彩的倒钩进球，帮助利雅得胜利在主场以4:1大胜塞哈特海湾。38岁的梅西和40岁的C罗风采依旧。

在国家队和俱乐部双线作战，梅西状态却越来越好，比上赛季表现更加出色。在自己以前从未参加过的美职联东部1/4决赛中，梅西本场在第19分钟用自己并不擅长的头球首开记录，随后送出三次助攻。

上赛季，东部常规赛排名第一的迈阿

密国际在季后赛首轮遭遇挫折，以1:2被亚特兰大联淘汰出局，但还是凭借常规赛最佳战绩获得今年的世俱杯参赛资格。本赛季，迈阿密国际在季后赛首轮再次遇到挑战，梅西在决胜场贡献两个进球和一次助攻，带领迈阿密国际以4:0大胜纳什维尔，并以总比分2:1淘汰对手。

在利雅得胜利对阵塞哈特海湾的比赛中，虽然C罗的进球时间是伤停补时阶段，无关比赛胜负，但40岁的他打满全场仍有体力倒钩进球，现场球迷还是被这记“世界波”惊艳到了。

如今的C罗处于鲜花与批评声并存的阶段。在葡萄牙国家队，很多球迷认

为他拖后腿，但主帅马丁内斯一直坚持让他打主力。11月14日凌晨在葡萄牙客场0:2负于爱尔兰的世界杯预选赛中，葡萄牙队长C罗因为肘击对手被直接红牌罚下，吃到自己国家队生涯的第一张红牌。到了11月16日深夜的世预赛，C罗停赛，葡萄牙以9:1狂胜亚美尼亚，外界的解读是多名队友希望证明没有C罗的葡萄牙更强。

在俱乐部比赛中，C罗仍然为加盟利雅得胜利的第一个冠军在努力。利雅得胜利本赛季在沙超取得9连胜开局，同城死敌利雅得新月7胜2平排名积分榜次席。

本报综合消息

14球大胜！U17国足两连胜夺得晋级主动权

11月24日，U17亚洲杯预选赛A组第2轮对决在重庆永川体育中心打响，中国U17男足主场迎战东帝汶U17男足，最终以14:0的悬殊比分大胜对手，豪取两连胜，凭借净胜球优势反超孟加拉国登顶小组榜首，为冲击正赛席位奠定坚实基础。

本场对决实力差距显著，中国U17男足开场便掌控全场节奏，进攻火力拉满。第6分钟，张伯霖门前补射空门先拔头筹，为球队打开胜利之门；第16分钟，万项助攻张旭低射破门，比分扩大至2:0；第30分钟，张伯霖头球建功完成“双响”，上半场中国U17男足连入6球，以6:0的绝对优势结束半场较量。

下半场中国U17男足攻势不减，替补

登场球员同样贡献亮眼表现。谢晋、帅惟浩相继完成破门实现“双响”，王贺毅、万项先后建功将比分改写为9:0；第64分钟，谢晋头球破门率先上演“帽子戏法”，随后赵松源、帅惟浩、赵松源“戴帽”，张伯霖“双响”，万项贡献1粒进球、2次助攻，进攻端多点开花尽显统治力。

数据层面，中国U17男足全场控球率高达74%，完成28脚射门20次射正，防守端零封对手，东帝汶全场仅1次射门且被

门将秦子牛轻松没收，场面呈现一边倒态

势。此役过后，中国U17男足两战全胜积6分，打进18球未失一球，净胜球达18个，力压同积6分的孟加拉国升至小组第一，彻底扭转首轮赛后净胜球落后的被动局面，牢牢掌握晋级主动权。

本届U17亚洲杯预选赛仅小组头名可直接晋级正赛，中国U17男足后续将先后对阵文莱与斯里兰卡，最后一轮将与孟加拉国展开小组头名争夺战。按照当前状态，若中国U17男足能延续高效进攻与稳固防守，有望稳步推进，全力冲击明年亚洲杯正赛名额。11月26日，中国U17男足将迎来小组赛第3个对手文莱，届时有望继续扩大积分与净胜球优势。

本报综合消息

杨瀚森正逐步适应NBA比赛节奏

北京时间11月24日，NBA常规赛开拓者客场95:122负于雷霆。虽然对开拓者来说此役惨败对手，但对在此队效力的中国球员杨瀚森来说，他正式迎来NBA职业生涯中的一次“里程碑”：其登场时间和出手数创下个人新高、正式打开三分球得分账户、生涯总得分达到28分，超越周琦升至中国本土球员NBA得分榜第五位。

本场比赛，雷霆是冲着复仇来的，卫冕冠军本赛季开始以来吃到的唯一败仗，就是输在开拓者身上。面对雷霆攻势，开拓者有些招架不住，先发中锋克林根早就深陷犯规困扰，杜普·里斯则是状态不佳，威廉姆斯更是直接高挂免战牌。

这样的情境下，开拓者主帅斯普利特启用了杨瀚森。次节登场后不久，杨瀚森就在雷霆中锋哈尔滕施泰因面前命中了NBA生涯第一记三分球。随着雷霆将分差越拉越大，比赛也早早失去悬念，杨瀚森得到了更多在场上的时间。他打满了第四节，其中还贡献了强打哈尔滕施泰因造成“2+1”空中接力扣篮的精彩场面。

整场比赛，杨瀚森出战17分12秒，拿到8分、4个篮板、3次助攻、1次抢断及1个盖帽，这个数据几乎赶上了他NBA职业生涯前5场的总和；11次出手排在全队第三，这体现出了他的自信。

需要注意的是，杨瀚森在数据栏上的贡献，并非在比赛相持阶段时有高效且稳定的发挥。此外，长时间出战令其显露了在体能储备方面的短板：末节仅8投2中，三分球5中0。在防守端，由于自身不太好的防守习惯，导致他不敢向外扑防三分，否则很容易被对手突破。

不过，这些成长中的烦恼正是年轻球员的必经之路。从赛季初的挣扎，到下放G联赛锻炼，再到返回NBA，杨瀚森每一步都在适应与学习。随着经验积累和针对性训练，他会逐步突破瓶颈，在更重要的比赛时刻展现自己的价值。**本报综合消息**

NBA昨日战报

76人 117:127 热火	08:00 猛龙 VS 骑士
猛龙 119:109 篮网	08:30 热火 VS 独行侠
骑士 120:105 快船	08:30 篮网 VS 尼克斯
凯尔特人 138:129 魔术	09:00 鹈鹕 VS 公牛
太阳 111:102 马刺	09:00 雄鹿 VS 开拓者
爵士 106:108 湖人	09:00 灰熊 VS 掘金
今日	10:30 太阳 VS 火箭
08:00 步行者 VS 活塞	11:00 国王 VS 森林狼
	11:00 勇士 VS 爵士

阿森纳击败热刺扩大领先优势

新华社伦敦11月23日电(记者 马邦杰)英超“领头羊”阿森纳23日在主场举行的“北伦敦德比”中4:1击败托特纳姆热刺，将积分领先优势扩大到6分，其中中场球员埃泽独进三球。

热刺主帅弗兰克本场比赛排出五后卫阵型，试图通过密集防守遏制“枪手”的进攻。他的这一战术守了36分钟，随即被阿森纳的一次精妙配合击破。当时，主队大兵压境，特罗萨德突启动跑向对方门前空当，队友梅里诺及时送出传球。人到球到，且没越位。特罗萨德接球后转身施射破门，打破场上僵局。5分钟后，埃泽突破两人防守，抽射得手。上半时，阿森纳2:0领先。

下半时开赛仅23秒，埃泽在禁区边缘接队友传球左脚兜射直挂死角。此后，阿森纳中场球员苏比门迪带球被抢断，热刺前锋理查利森得球后直接起脚超远吊射。站位靠前的阿森纳门将拉亚回追不及，眼睁睁看着皮球飞过头顶钻进球门。这是热刺在比赛中的第一脚射门。他们整场比赛只有3次射门，远远少于阿森纳的17次。

第76分钟时，埃泽完成“帽子戏法”。他在快速反击中接特罗萨德横传劲射破门。最终，阿森纳以4:1战胜热刺。值得一提的是，本赛季开始前，埃泽差点从水晶宫加盟热刺，后被阿森纳“截胡”。

目前阿森纳以29分居积分榜首位，切尔西和曼城分别以23分、22分名列第二、三位。

中国福利彩票“快乐8”游戏开奖号码 第2025314期

开奖号码
05 14 15 16 39 40 41 43 44 48
49 53 57 58 60 63 73 76 79 80

本期全国销售总额：116513896元
本期本省销售总额：358144元

中国福利彩票3D青海开奖公告 第2025314期

中奖号码
9 1 7

青海销售总额：1464566元
开奖日期：2025年11月24日

注：兑奖时间为开奖次日，中奖者应当自开奖之日起60日内，持中奖彩票到指定地点兑奖。逾期未兑奖的，奖金将纳入彩票公益金。

中国福利彩票七乐彩全国开奖公告 第2025134期

基本号码	特别号码
01 02 07 13 23 25 29	19
0	0
5	0
115	0
365	2
4131	8
5574	36
43076	182

全国本期销售总额：2936830元
青海本期投注额：11240元